



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC
CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE - CAIC



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/CAIC/PROEXC PROJETO ACREDITAR É INVESTIR

A Diretora do CAIC torna público a retificação Nº 1 do edital 08/2025, conforme o que segue:

Onde se lê: **4. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Reunião com os estudantes selecionados(as) e seus(suas) responsáveis	23 de maio de 2025	Teatro da escola, às 15:00
--	--------------------	----------------------------

Leia-se: **4. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Reunião com os estudantes selecionados(as) e seus(suas) responsáveis	26 de maio de 2025, às 14h
--	----------------------------

Rio Grande, 22 de maio de 2025.

Prof.^a Dra. Elaine Nogueira da Silva
Diretora do Centro de Atenção Integral à Criança e ao Adolescente - CAIC